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۲حاصلضرب ریشه هاي معادله  .9

۳ ۹(log x) ۴ log x ۸  کدام است؟ 

۱.) الف
۹

۳)ب                  
۲

 3)د                    2) ج                   
 

 

log(x)معادله  .10 log(x ۱) log(x ۲) log۶     چند جواب دارد؟ 

 1.)د                   0) ج                   3)ب                  2) الف
 
 

۳۹معادله  .11 x
log x log ۳ ۱  چند جواب دارد؟ 

 1)د                   0) ج                   3)ب                  2.) الف
 
 

تفاضل جواب هاي قدرمطلق  .12
x

۲x ۴
۲ ۲log .log ۴ کدام است؟ 

۳۱) الف
۴

۳۳)ب                   
۴

)ج                    
 

۳۱
۸

۳۳ )د                    
۸

 
 

۲logحاصلضرب ریشه هاي معادله  .13 x۳۱۶x x کدام است؟ 

۱)ب                       8)الف
۸

۱)د                      ۱۶)ج                            
۱۶

  
 

x۳معادله  .14 ۴
۲log x ۱   چند جواب دارد؟ 

 1.)د                   0) ج                   3)ب                  2) الف
 
 

۲اگر  .15 log x log۴۲ x ۴    ۳باشد، لگاریتمx ۳  کدام است؟ 9در پایه 

 1)د                  5/0) ج                   2)ب                  5/1) الف
 

xاگر  .16 ۱  یک جواب معادله
۱

(۳x a) ۲x
۲ ۲log log ۳   باشد، جواب دیگر کدام است؟ 

۱)الف
۳

۳)ب                        
۴

۴)د                     جواب ندارد)ج                            
۳

  
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۲واب هاي معادله جمجموع  .17

۰/۲۵ ۵
۲x

log .log ۲ کدام است؟ 

 1)د                   0) .ج                   3)ب                  2) الف
 
 

اگر  .18
۱۲۵
۳x

log log ۵x x ۳۰   ،آنگاه باشدx ۱
۳log  کدام است؟ 

۳)ب                  2) الف
۲

 1.)د                   0) ج                    
 

x۴معادله  .19 ۲
۲
۲

log x چند جواب دارد؟ 

 1)د                   0) ج                   3)ب                  2) الف
 
 

۳۲معادله  .20 x x ۳
x ۲(x ۴x ۳)log ۰ 
   چند جواب حقیقی دارد؟ 

 1)د                   0) ج                   3)ب                  2) الف
 
 

۰/۵تابع  xازاي کدام مقادیر به  .21 ۲y ۱ log (log (x ۱))   طولها قرار می گیرد؟ور حبالاي م 

  )د             (۱٫۲))ج           (۲٫۵))ب            (۱٫۵))الف
 

 
۲تابع دامنه  .22 ۳x

xy log  کدام است؟ 

,.۱ )الف
۳

 
 
 

,.۱ )ب                
۳

 
 
 

۱)ج          ۲,
۳ ۳

 
 
 

۱ )د               ۲,
۳ ۳
 


 

 

 
xمجموعه جواب نامعادله اگر  .23 x ۱

۵ ۰/۲log log ۱   bماکزیمم د، باش (a,b)بازه     a کدام است؟ 

۱)الف
۴

۳)ج                   3)ب                   
۴

 1)د                    
 

 

جواب نامعادله مجموعه  .24
x
۰/۱log ۱۲

۲
   بازه(a,b] حاصل .استlogab کدام است؟ 

 1)د                   0) ج                   3)ب                 -1) .الف
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xاگر  .25
۰/۲

۱log
۳

  آنگاهx در کدامیک از بازه هاي زیر قرار دارد؟ 

۱,۱)الف
۵

 
 
 

۱)ب             ۱,
۵۰ ۵

 
 
 

  (۵٫۱۰))د              (۱٫۵))ج             

 
 

x)۲حاصل  .26 ۳) x ۳
۰/۵ ۰/۵log log   ۳به ازايx ۳ ۱  کدام است؟ 

))الف ۴٫ ۳)            ب(( ۳٫ ۲)            (۲٫۳))د            (۱٫۲))ج  
 
 

)logاگر  .27 x) log(۱ ۲x) ۰    باشد کدام نامساوي درست است؟ 

۱)الف x ۱
۲

             ب(x ۰             ۱ )ج x ۰
۲

              ۱)دx
۲

   
 
 

log۵اصل ح .28 log۸ ۱
log۲ ۲ log۴

 


 کدام است؟ 

۸)الف
۷

                  ۴)ب
۷

                    ۸)ج
۵

                    ۴)د
۵

  
 
 

x)۲اگر  .29 ۲) (x ۲x ۴)
۲ ۲log log ۱     ۲اصل حآنگاهlogx کدام است؟ 

۲)ج                   1)ب                 0) الف
۳

۴)د                    
۳

  
 

 
logxمعادله  .30 logx۶ ۸ x  چند جواب دارد؟ 

 1)د                   0) ج                   3)ب                2) الف
 
 

۲اگر  .31 ۲ ۲ ۲
x x ۱ x x ۱log log log .log    باشد، حاصلx ۱

۲log  کدام است؟ 

۱ )الف
۲

۳)ب                
۲

 .معادله جواب ندارد)د                   0) ج                   
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